Vraag Antwoord Scores

Het Interbellum (1918-1939)

12 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat Duitstalige inwoners het verzoek kregen
het gebied te verlaten, omdat (door het Verdrag van Versailles) Duitsland
het gebied aan Frankrijk moest afstaan / omdat Elzas-Lotharingen (weer)
Frans gebied was geworden.

13 A

14 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat door middel van propaganda het denken
van mensen kan worden beinvloed / dat een regering invloed wil
uitoefenen op de informatie die mensen krijgen (wat past bij het streven
van een totalitaire staat naar een complete beheersing van de
samenleving).

15 maximumscore 2
zin 1: crisisjaren
zin 2: aanpassingspolitiek

zin 3: Colijn

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

16 maximumscore 2
+ Een ander kenmerk van het stalinisme is persoonsverheerlijking /
dictatuur. 1
+ Datis te herkennen aan (een van de volgende): 1
— Stalin die als kapitein is afgebeeld.
— Stalin die groot / als enige is afgebeeld.
— Stalin die vastberaden is afgebeeld.
— Stalin die als sterke leider de koers bepaalt.

Opmerking
Het tweede scorepunt wordt alleen toegekend als het eerste onderdeel van

de vraag juist beantwoord is.

17 maximumscore 2

2,3enb6

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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18 maximumscore 2

* Het beeld dat Hitler probeert over te brengen: Hitler wilde (volgens de
tekening) vredelievend / vreedzaam / ongevaarlijk overkomen. 1

» Hitler slaagt er niet in om andere landen te overtuigen. Dat blijkt uit dat
zijn spiegelbeeld er boos/oorlogszuchtig uitziet / dat hij een uniform
draagt (in plaats van burgerkleding) / dat hij een roofvogel op zijn arm
heeft (in plaats van een duif) / dat hij een sabel in zijn hand heeft (in
plaats van bloemen) / dat hij er in de spiegel anders uitziet dan in
werkelijkheid. 1

19 maximumscore 1
Gestapo

Opmerking
Voor het antwoord ‘SD’ of ‘Sicherheitsdienst’ wordt het scorepunt ook
toegekend.

20 maximumscore 1
(de) Anschluss

21 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat na de Conferentie van Miinchen gedacht
werd dat er geen oorlog meer zou komen / dat de oorlogsdreiging was
verdwenen/afgenomen.

22 maximumscore 2
Bij kenmerk a hoort foto 2.
Bij kenmerk b hoort foto 1.
Bij kenmerk c hoort foto 4.
Bij kenmerk d hoort foto 3.

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

De Tweede Wereldoorlog (1939-1945)

23 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat door (het discriminatieverbod in) artikel 1
van de Grondwet het tegenwoordig ondenkbaar is dat mensen op basis
van hun afkomst/geloof ontslagen worden.
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